27

1

ОТЧЕТ ЗА 2016 г.
	
	
	КОДЫ

	
	Форма по ОКУД
	0503160



	на 1  января  2017 г.
	Дата
	01.01.2017


	Главный распорядитель, распорядитель, 

получатель бюджетных средств, главный  администратор доходов бюджета, 

главный администратор, администратор

источников финансирования

дефицита бюджета           УСП по г. Краснотурьинску
	по ОКПО
	03185773

	
	Глава по БК
	015

	Наименование бюджета

(публично-правового образования)      субъекта РФ
	по ОКТМО
	65745000

	Периодичность: месячная, квартальная, годовая
	
	

	Единица измерения: руб.
	по ОКЕИ
	383


Раздел 1. «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности»

Территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области – Управление социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по г. Краснотурьинску (сокращенное наименование - Управление социальной политики по городу Краснотурьинску (далее - Управление) является территориальным отраслевым исполнительным органом государственной власти Свердловской области, входящим в структуру органов исполнительной власти Свердловской области, обеспечивающий в пределах своей компетенции проведение государственной политики и осуществляющий управление в сфере социальной защиты населения на территории городского округа Краснотурьинск.  
Сокращенное наименование Управления - Управление социальной политики по городу Краснотурьинску (далее - Управление).
Место нахождения Управления: Свердловская область, индекс 624440,
г. Краснотурьинск, ул. Карла Маркса, д. 24.

Исполняющий обязанности начальника Управления: Недошивин Сергей Викторович. 
Управление выполняет возложенные на него функции по реализации основных направлений государственной социальной политики, федеральных и областных законов по представлению гражданам мер социальной поддержки, в том числе:

- проводит государственную политику в сфере социальной защиты населения, осуществляет мероприятия по повышению уровня социального обеспечения населения;

- организует работу по предоставлению материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;

- принимает решение о назначении либо об отказе в назначении пособий и компенсаций, обращение за предоставлением которых федеральным законодательством и законодательством Свердловской области предусмотрено в органы социальной защиты населения, организует осуществление их выплаты;

- принимает решение о назначении социального пособия или об отказе в его предоставлении малоимущей семье или малоимущему одиноко проживающему гражданину либо о проведении дополнительной проверки сведений, указанных в заявлении, организует осуществление выплаты;

- осуществляет функции по опеке и попечительству и иные функции возложенные на Управление;

-обеспечивает граждан путевками в санаторно-курортные организации;

-организует обеспечение отдыха и оздоровления детей;

-проводит государственную политику и осуществляет функции по оказанию государственных услуг в сфере социального развития.

В своей деятельности Управление руководствуется Постановлением Правительства Свердловской области от 07.11.2008 № 1164-ПП «Об утверждении Положений о территориальных отраслевых исполнительных органах государственной власти Свердловской области - управлениях социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области в новой редакции» (в ред. Постановлений Правительства Свердловской области от 09.07.2009 № 813-ПП, от 09.09.2010 № 1313-ПП, от 27.10.2011 № 1456-ПП, от 12.07.2012 № 783-ПП, от 04.04.2013 № 435-ПП, от 06.05.2013 № 562-ПП, от05.07.2013 № 835-ПП, от 18.03.2014г. № 188-ПП, от 22.01.2016г. № 44-ПП, от 22.01.2016 №45-ПП, от 02.03.2016 № 131-ПП, от 31.03.2016 №202-ПП, от 27.07.2016 №522-ПП, от 18.1012016 №734-ПП).
Главный распорядитель бюджетных средств: Министерство социальной политики Свердловской области (далее - Министерство).

Организационно - правовая форма Управления – государственное казенное учреждение субъектов Российской Федерации.

Финансирование Управления осуществляется из бюджета Свердловской области в пределах сметы расходов, утверждаемой на его содержание Министерством.

Управление находится в ведомственном подчинении Министерства, является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс.
В Управлении открыто 3 счета. Из них:

1) Лицевой счет № 03015154350 в УФК по Свердловской области (Министерство финансов Свердловской области, Управление социальной политики) для осуществления кассовых расходов на выплату социальных пособий, компенсаций по законам социальной направленности, на осуществление государственных функций за счет средств областного бюджета;

2) Лицевой счет № 03622022340 в Отделении по Управлению Федерального казначейства по Свердловской области, Управление социальной политики,  для осуществления кассовых расходов на выплату социальных пособий, компенсаций по законам социальной направленности за счет средств федерального бюджета. 

3) Лицевой счет № 05015154350 в УФК по Свердловской области (Министерство финансов Свердловской области, Управление социальной политики) для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение;

Работники Управления являются государственными гражданскими служащими.

Структура Управления:

- начальник Управления (1ед.);

- заместитель начальника Управления (1ед.); 
- ведущий специалист (юрист) (1 ед.);
- отдел бухгалтерского учета, отчетности 

и контроля социальных выплат (5 ед.);
-отдел обеспечения мер социальной поддержки и организации социального обслуживания  (9 ед.);

- отдел  опеки, попечительства и семейной политики (8 ед.);
- работники, занимающие должности, не отнесенные к государственным должностям государственной гражданской службы Свердловской области, и осуществляющие техническое обеспечение деятельности органов государственной власти Свердловской области (2 ед.);

- рабочие и младший обслуживающий персонал (2,5 ед.).

В связи с отсутствием в штатном расписании Управления финансово-экономической службы, отсутствует подпись руководителя финансово-экономической службы в формах бюджетной отчетности, предусматривающих данную подпись.

Имущество Управления является собственностью Свердловской области и закрепляется за ним на праве оперативного управления Министерством по управлению государственным имуществом Свердловской области в установленном порядке.

Раздел 2. «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»
Договоры заключаются в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере поставки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Объем бюджетных закупок по состоянию на 01.01.2017 года составил 1299537,38руб.  Экономия по закупкам по состоянию на 01.01.2017 года 3430,50 руб.                
В Управлении в целях эффективности использования бюджетных средств регулярно проводятся мероприятия по экономии финансовых, материально – технических и топливно-энергетических ресурсов. 
С целью сохранности, эффективного использования имущества, рационального использования бюджетных средств создан приказ Управления от 29.01.2016г. № 51.
Приказ включает перечень мероприятий по экономии бюджетных средств и усилению режима экономии энергоресурсов в условиях ограниченного финансирования:

- осуществление контроля за работой электрооборудования и осветительных приборов и их своевременным отключением в помещениях;

- обеспечение экономного и рационального использования бумаги и канцелярских товаров, ГСМ;
- ограничение количества телефонов, имеющих междугороднюю связь;
- обеспечение сохранности мебели, оргтехники и офисного оборудования.
Приказом Управления от 03.02.2016г. № 63 введены нормативы расходования горюче-смазочных материалов, лимиты пробега автомобиля.

В Управлении установлены приборы учёта потребления холодной воды, электрической энергии. Установлены энергосберегающие лампы, производится отключение средств вычислительной и оргтехники в обеденное время. Данные меры позволили сэкономить бюджетные средства в сумме 0,00 руб. 
Введение нормативов расходования горюче-смазочных материалов, установление лимитов средне-дневного, средне-месячного пробега автомобилей, контроль за рациональным использованием канцелярских товаров привел к экономии бюджетных средств на сумму 0,00 руб. 
Установление лимитов на пользование служебной связью, введение запретов на личные переговоры позволили получить экономию бюджетных средств на сумму 0,00 руб. 
В результате оптимизации поездок и согласованности действий между Управлением и учреждениями образовалась экономия бюджетных средств в сумме 0,00 руб.

Всего экономия бюджетных средств по состоянию на 01.01. 2017 года составила 3430,50  руб.

Численность, согласно штатному расписанию, составляет 29,5 штатных единиц.

Фактическая численность составляет 27,5 штатных единиц. 
В Управлении по состоянию на 01.01.2017 г. 2 вакансии – ведущий специалист отдела опеки, попечительства и семейной политики, специалист 1 категории отдела обеспечения мер социальной поддержки и завхоз Управления. Вакансии связаны с нахождением сотрудников в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет.
По состоянию на 01.01.2017г. к дисциплинарной ответственности привлекался заместитель начальника управления.
Повышение квалификации является обязательным требованием для государственных служащих. Сотрудники Управления регулярно направляются на курсы повышения квалификации по разным направлениям.

По состоянию на 01.01.2017 года повышение квалификации и переподготовку прошли 3 специалиста Управления. 
Бюджетные расходы по состоянию на 01.01.2017 года составили 129 845 903,81 руб.  
На балансе Управления по состоянию на 01.01.2017 года числится имущество с остаточной стоимостью 623932,46 руб. и материальных запасов на   99045,62  руб.

Материальные запасы поступают своевременно на основании накладных в полной комплектации. 
В Управлении организовано целевое и эффективное использование основных фондов. Обеспечена их сохранность - ежегодно проводится инвентаризация. Заключен договор с ФГКУ УВО ГУ МВД России- «Управление вневедомственной охраны» на охрану помещения. Своевременно проводится (по мере возможности) текущий ремонт, профилактическое и техническое обслуживание. Бережное отношение к вычислительной технике, мебели и прочему оборудованию позволило использовать основные средства на протяжении длительного периода. Увеличение срока службы основных средств является одним из показателей эффективности их использования. 
Рабочие места оснащены компьютерной техникой на –100 %. 
Уровень соответствия величины, состава и технического уровня основных средств составляет 100% от реальной потребности в них. Состояние основных фондов удовлетворительное, компьютерной технике требуется модернизация, ветхая мебель нуждается в замене.
Сводная таблица для раздела 2

	№ п/п
	наименование
	Единица измерения
	Данные за 2016год
	Пояснения

	1
	2
	3
	4
	

	1
	Количество специалистов, прошедших повышение квалификации и переподготовку
	человек
	3
	Повышение квалификации является обязательным требованием для государственных служащих

	2
	Численность работников (штатная)
	Штатных 

единиц
	29,50
	Согласно штатному расписанию

	3
	Численность работников (фактическая)
	штатных 

единиц
	27,50
	По состоянию на 01.01.17г.  2 вакансии – ведущий специалист, специалист 1 кат.

	4
	Стоимость имущества всего,

 в том числе:
	руб.
	722978,08
	Остаточная стоимость-623032,46 руб.; материальные запасы – 99045,62 руб.

	      4.1
	основные средства (остаточная стоимость)
	руб.
	623932,46
	

	      4.2
	материальные запасы
	руб.
	99045,62
	

	5
	Бюджетные расходы (кассовые)
	руб.
	129 845 903,81
	Данные соответствуют фор-

ме  0503127 графа 8

	6
	Объемы закупок
	руб.
	1299537,38
	Закупка товаров, работ, услуг осуществляется в соответствии с Федеральным законом от   05.04.2013г.  № 44-ФЗ

	7
	Экономия бюджетных средств, полученная  в результате снижения начальной (максимальной) цены товаров при проведении закупок
	Руб.
	3430,50
	

	8
	Обеспеченность субъекта бюджетной отчетности и его структурных подразделений основными фондами (отражает уровень соответствия величины, состава и технического уровня фондов реальной потребности в них)
	%
	100
	Состояние основных фондов удовлетворительно. Требуется замена ветхой мебели. Компьютерная техника морально устарела, требуется замена принтеров.


По состоянию на 01.01.2017 года на балансе Управления числится 1 автомобиль марки «Reno Logan», остаточная стоимость которого составляет 84900,00руб.
По состоянию на 01.01.2017 года численность получателей пособий и компенсаций составила 15606 человек. 
По состоянию на 01.01.2017 года обслужено 8168 клиентов, оказано  8656 социальных услуг.

По состоянию на 01.01.2017 г. доля граждан, получивших меры социальной поддержки в общей численности граждан, имеющих право на соответствующие меры социальной поддержки и обратившихся в Управление составила 100%.

Количество многодетных семей составило 645 семей.
По состоянию на 01.01.2017 доля детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семьи, в общей численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей составила 99,4 %.
По состоянию на 01.01.2017 количество обоснованных жалоб на действия (бездействие) Управления, поступивших в Министерство социальной политики Свердловской области – 0.
Численность лиц, замещающих гражданские должности государственной гражданской службы Свердловской области Управления, направляемых на переподготовку и повышение квалификации составила 3 человека.

Удельный вес граждан, ставших инвалидами вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных в период прохождения ими военной службы, и членов их семей, получивших оздоровление и отдых в течение года, от общего количества граждан, ставших инвалидами вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных в период прохождения ими военной службы, и членов их семей составил 0 %.

Доля специалистов, осуществляющих работу по вопросам реабилитации и социальной интеграции инвалидов, получивших дополнительное профессиональное образование с целью обеспечения соответствия современным квалификационным требованиям составила 0%.

Доля специалистов, осуществляющих работу с детьми и их семьями, получивших дополнительное профессиональное образование с целью обеспечения соответствия современным квалификационным требованиям составила 0 %.

Доля специалистов, осуществляющих работу в сфере опеки и попечительства, получивших дополнительное профессиональное образование с целью обеспечения соответствия современным квалификационным требованиям составила 0 %.

Количество государственных гражданских служащих Управления, в том числе специалистов, принимающих участие в предоставлении государственных услуг, получивших дополнительное профессиональное образование с целью обеспечения соответствия современным квалификационным требованиям составило 0 человек.
Расходы по обеспечению деятельности Управления составили 14 505 069,76 руб.
Доля ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, детей защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны, лиц, пострадавших от радиационного воздействия, бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, вовлеченных в проводимые мероприятия составила 100,0 %.
Охват инвалидов областными мероприятиями и мероприятиями, проводимыми на муниципальном уровне, а также за счет различных финансовых источников, по  реабилитации составил 89 %.

Доля специалистов, прошедших повышение квалификации по вопросам реабилитации и социальной интеграции инвалидов, среди специалистов, занятых в этой сфере в Свердловской области составила 0 %.

Доля детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семьи граждан (на усыновление (удочерение) и под опеку (попечительство), в том числе по договору о приемной семье) к общей численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей составила 99,4 %.
Снижение числа семей, находящихся в социально опасном положении к 2010 году составило 18,34 %.
Приобретение специальных устройств, приспособлений, технических средств реабилитации в целях создания условий доступности для инвалидов - колясочников жилых помещений, входных групп в жилых домах по состоянию на 01.01.2017 составило на сумму 0,00 руб.

В соответствии с Федеральным законом РФ от 09 февраля 2009года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» Управление социальной политики имеет свой официальный сайт usp13.msp.midural.ru. 

На сайте Управления  размещена актуальная информация об Управлении и его деятельности: 
- организационная структура Управления, нормативные документы, информация о мерах социальной поддержки, информация о социальных выплатах, о социальном обслуживании, информация о мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, семей, принявших на воспитание детей указанной категории, информация о социальной поддержке инвалидов, отчеты о деятельности Управления, информация о контрольных мероприятиях, проводимых управлением, результаты проведения конкурсов на замещение вакантных должностей, а так же информация о конкурсах на замещение вакантных должностей;
- на сайте Управления, во вкладке «противодействие коррупции», размещены:  методические материалы, доклады, планы, отчеты, сведения о доходах и расходах, антикоррупционное просвещение;
-информация о подведомственных учреждениях, государственных услугах, оказываемых Управлением в электронном виде со ссылками на соответствующие страницы сайта www.gosuslugi.ru. Информация на сайте регулярно обновляется. Поддерживается в актуальном состоянии страничка Управления на официальном сайте Министерства социальной политики Свердловской области http://msp.midural.ru;
- размещена информация о способах обращения в Управление, об организации приема граждан, ответы на часто задаваемые вопросы граждан.
 В Управлении установлен информационный киоск, содержащий информацию о законах социальной направленности. Оформлено 16 информационных стендов, содержащих информацию:

-  для граждан с ограниченными возможностями здоровья;
- по защите прав и законных интересов недееспособных граждан; 
- по мерам социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 
- по защите имущественных и жилищных прав несовершеннолетних; 
- по вопросам получения сертификата на областной материнский (семейный) капитал, реализации средств ОМСК;
 - устройства детей, оставшихся без попечения родителей в замещающие семьи.
Информация, размещенная на стендах, находится в актуальном состоянии.
В Управлении ведется ежедневный прием населения всеми специалистами. Проводится работа с общественными организациями в форме вcтреч, круглых столов, совещаний. 

Между Управлением социальной политики и средствами массовой информации  налажено тесное взаимодействие посредством:

-публикации в СМИ (статьи, комментарии, интервью, справочная информация и пр.);

- обеспечения участия в пресс-конференциях, мероприятиях, «круглых столах» и пр.

В соответствии с планом мероприятий по проведению разъяснительной работы за отчетный период в местных СМИ (газеты  «Заря Урала», «Вечерний Краснотурьинск», «Пенсионер Северного Урала», ИД Гранит «Регион») и на официальном сайте Управления  опубликована информация по предоставлению гражданам мер социальной поддержки, изменениях законодательства, информация о проводимых мероприятиях. 
За отчетный период подготовлено и опубликовано 10 информаций по теме: 
- о прожиточном минимуме в Свердловской области на 1квартал 2016г., о прожиточном минимуме в Свердловской области на 2 квартал 2016г., о прожиточном минимуме в Свердловской области на 3квартал 2016г., о прожиточном минимуме в Свердловской области на 4 квартал 2016 г.; 
- информация  о размерах пособий;

-  информация о выплатах в связи с празднованием 71-ой годовщины Победы в ВОВ;

- информация  о проведении Дня открытых дверей в Управлении социальной политики; 
- информация о мерах социальной поддержки населения; 
- информация об обучении компьютерной грамотности; 
- информация в соответствии с ПП № 273-ПП от 20.04.2016г. «О реализации мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Свердловской области, по бесплатному обеспечению протезами»; 
- информация о назначении ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с законом Свердловской области 3 204-ОЗ от 14.12.2004г.;
- информация о назначении ежемесячной денежной выплаты в соответствии с Законом Свердловской области от 20.11.2009.№ 100-ОЗ, статья на тему «Формы семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
- информация о ежемесячной денежной выплате многодетным семьям в соответствии с законом Свердловской области № 100-ОЗ от 20.11.2009г. «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области».
В рамках «Всероссийского  дня Правовой помощи детям»  была размещена информация  на сайте Управления, а также в печатном виде на стенде в холле управления о проведении данного мероприятия. 
Специалисты Управления в течение года принимали активное  участие и содействие издательству газеты  «Вечерний Краснотурьинск» в конкурсе медиапроектов для социально-ответственных средств массовой информации и творческих студий по теме профилактики социального сиротства «Конек».

Одним из основных направлений в деятельности Управления является профилактическая работа с неблагополучными семьями и с семьями,  состоящими на персонифицированном учете. Специалисты отдела опеки и попечительства регулярно составляют акты материально-бытового обследования вышеуказанных семей.  При посещении семей, родителям (законным представителям) даются консультации по вопросам оформления и назначения социальных выплат, по вопросам оформления льготных удостоверений, по вопросам трудоустройства и т.п. В отношении семей, у которых ситуация в семье не менялась в «лучшую» сторону, были подготовлены представления (в количестве - 15), а  также составлено протоколов по ст.5.35.1  КоАП в количестве – 27 об административной  ответственности  в Территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для принятия мер воспитательного воздействия. Специалист отдела принимает участие в заседаниях ТКДН и ЗП - еженедельно.         Специалисты Управления за 2016 год приняли участие в проведении: круглых столов, конференциях, выездных заседаниях в количестве – 17 раз, (в том числе: в органах Прокуратуры- 2, в администрации Северного управленческого округа – 4, в ГАУ СОН СО «Комплексный центр социального обслуживания населения» - 5, в Школе приемных родителей – 4, учреждениях образования –2. Данные мероприятия были направлены на профилактику социального сиротства, семейного неблагополучия, а также на пропаганду семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
Для населения города разработаны памятки и буклеты по вопросам предоставления мер социальной поддержки различным льготным категориям граждан, по оформлению и реализации  областного материнского семейного капитала Свердловской области, о пособиях гражданам, имеющим детей.

 Данная информация также размещена на стендах в Комплексном Центре социального обслуживания населения.

Управление является координатором в организации и проведении социально-значимых мероприятий, утвержденных Министерством социальной политики, которые реализуются по  направлениям:

- проведение ежегодных традиционных мероприятий, связанных со знаменательными датами;

- проведение мероприятий, направленных на формирование общественного мнения в поддержку семейных ценностей, повышения роли материнства, отцовства, детства, уважительного отношения к старшему поколению, а также  толерантного отношения к гражданам с ограниченными возможностями здоровья.
В мероприятиях различной направленности принимают участие все социально-демографические группы населения, проживающие на территории            городского округа Краснотурьинск.

Основной целью мероприятий для старшего поколения является: 
- повышение качества жизни граждан пожилого возраста;

- поддержка активного досуга граждан;

- повышение доступности  предоставления  услуг и их адресность. 

Мероприятия для подрастающего поколения и молодежи нацелены на пропаганду семейных ценностей, поднятие престижа семьи, преемственности поколений. 

Все социальные акции, фестивали, конкурсы проводятся в тесном  содружестве указанных поколений. 

В целях повышения уровня жизни граждан, нуждающихся в социальной поддержке, повышения доступности социальных услуг в течение  года на территории г. Краснотурьинск проводились социально-значимые мероприятия:
- месячник защитника отечества -  оказано содействие общественным организациям: совету ветеранов города, совету ветеранов ветеранских организаций Афганистана и Чечни городского округа Краснотурьинск в подготовке и проведении мероприятий посвященным: Дню  воинской славы России – Дню снятия  блокады города Ленинграда  (1944) дата проведения 27.01.2016г. Поздравлены участники блокады города Ленинграда – 5 человек;

Дню  воинской славы России - Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943) дата проведения – 02.02.2016г.  Памятной дате России – Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества дата проведения 15.02.2016г.

     Проведен митинг, организовано посещение кладбища, концерт, поминальный обед.

      На митинге присутствовали учащиеся, студенты, ветераны боевых действий, члены семей участников ветеранов боевых действий,  жители города.
     Дню воинской славы России - Дню защитника Отечества, дата проведения – 23.02. 2016г. Состоялся городской митинг. Присутствовали участники, ветераны войны, боевых действий, члены семей, погибших (умерших) ветеранов боевых действий, ВОВ, дети погибших защитников Отечества и др.

      Торжественное мероприятие в городском дворце культуры, посвященное  Дню снятия блокады города Ленинграда. Присутствовало 37 чел. 13 продуктовых наборов вручено по адресу проживания участников ВОВ.
     Праздничное мероприятие, в городском дворце культуры, посвященное Дню защитника Отечества, 27.02.2016г. присутствовало 100 человек;
- участие в акции «Весенняя неделя добра»: уборка подведомственных территорий, дата проведения 21-22. 04.2016г. приняло участие 370 человек, организована генеральная уборка жилых помещений инвалидам и участникам ВОВ силами работников  и волонтеров:  ремонт квартир,  побелка печей, - дата проведения – апрель 2016г. , 2 жилых помещения;
- «День памяти и скорби», дата проведения -22.06.2016г., участие в траурном митинге на городской площади у мемориала «Погибшим воинам»;
- «Семья года»;13.05.2016г. в городском дворце культуры, участвовало 3 семьи, присутствовало 150 человек зрителей;
- «Город олимпийских надежд» 18.05.2016г. в городском дворце культуры,  участвовало 30 человек, присутствовало 30 человек;
- день пенсионера с 26.08.2016г. по 01.10.2016г., было проведено 219 мероприятий. Количество участников 18126 человек;

-  месячник пожилого человека октябрь 2016г., было проведено 9  мероприятий. Количество участников 190 человек;
- фестиваль «Мы все можем» 03.12.2016г. участвовало 32 человека, присутствовало 101 человек;
- участие в праздничном шествии, посвященном 71-ой годовщине Победы в ВОВ, дата проведения 09.05.2016г., присутствовало 515 человек.

За отчетный период  2016 года проведены следующие мероприятия:

- поздравление ветеранов с юбилейными датами, вручение поздравительных открыток от Президента Российской Федерации – вручено  67 открыток;
- знаки «Совет да любовь» вручены 44 семейным парам;
- знак «Материнская доблесть» вручен 6-ти женщинам;
- специалистами Управления подготовлено 1142 запроса,  1757 ответов, 185 заключений в суд, выдано 478 справок;
- участие в заседаниях комиссии по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  - 45 заседаний; 
- 14.04.2016г. проведено собрание родителей в Краснотурьинском политехникуме: разъяснительная работа о порядке выдачи справки о праве на государственную социальную помощь на основании  Приказа МСП СО  от 24.08.2015 г. № 498 «О порядке выдачи справки о праве на государственную социальную помощь социальную помощь». Присутствовало 37   человек.
- 15.04.2016г проведено собрание родителей в МБОУ СОШ № 23, № 32 на тему: «Меры социальной поддержки малообеспеченных граждан»;
 - участие специалистов управления в видеоконференции по теме: приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 31.12.2015г. № 765 «Об организации работы по реализации индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка - инвалида, выдаваемых федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
- Участие в видеоконференции по теме: «Переход на централизованное формирование ГКУ СО «ОИРЦ» выплатных документов через организации почтовой связи». Приняли участие 8 специалистов отдела обеспечения мер социальной поддержки и организации социального обслуживания.
- разъяснительная работа в женской колонии № 16 по предоставлению мер социальной поддержки, присутствовало 300 человек; 
- участие специалистов Управления в видеоконференции по теме: вопросы технологии передачи списков по ветеранам труда Свердловской области. Приняли участие 3 специалиста отдела обеспечения мер социальной поддержки и организации социального обслуживания.

- обучение специалистов МФЦ, круглый стол со специалистами МФЦ по вопросам назначения социальных пособий и компенсаций, ежедневное консультирование специалистов МФЦ., проведено обучение 13 специалистов;
- 8 сентября 2016 г. проведен День открытых дверей в Управлении социальной политики, присутствовало 30 человек;
- 13.09.2016г.  в городском дворце культуры организован консультационный пункт проведено консультирование граждан по вопросам предоставления мер социальной поддержки. Проконсультировано 12 человек. 

- в детской поликлинике проведена разъяснительная работа с персоналом по постановлению Правительства СО от 20.04.2016г. № 273-ПП «О реализации мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Свердловской области, по бесплатному обеспечению протезами. Присутствовало 17 человек;
- за 2016 год проведено  485 профилактических бесед с законными представителями несовершеннолетних на предмет надлежащего воспитания детей.
      В связи с завершением месячника пожилых людей 01.10.2016г. была организована поездка ветеранов – 5 человек в Театр эстрады г. Екатеринбурга.
      24.10.2016г. на заседании у заместителя главы города доклад начальника Управления по вопросу «О создании доступной среды для маломобильных групп населения в негосударственном секторе».
     В КЦСОН проведена разъяснительная работа с пенсионерами по Закону Свердловской области  от 22.03.2016 № 32-ОЗ «О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме». Присутствовало 23 пенсионера.
     Для пропаганды семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, организована Школа приемных родителей. За 2016 год обучение прошли 4 группы приемных родителей. 32 человека получили свидетельства.

     25.11.2016 г. - участие в праздновании Дня инвалида, проходившего в Обществе инвалидов г. Краснотурьинска, проведение разъяснительной работы для данной категории граждан. Присутствовало 20 человек.

     28.11.2016 г. приняли участие в заседании Северного управленческого округа по теме «Об исполнении законодательства при помещении в учреждения здравоохранения детей в возрасте до 3-х лет, в связи с нахождением в социально-опасном положении».
     08.12.2016г. выступление начальника отдела обеспечения мер социальной поддержки и организации социального обслуживания населения в Краснотурьинском индустриальном колледже по теме: «Пособия гражданам, имеющим детей, меры социальной поддержки отдельным категориям граждан». Присутствовало 25 человек.

     12.12.2016г. приняли участие в общероссийском дне приема граждан в администрации городского округа Краснотурьинск.
      21.12.2016 г. проведение семинара в Центре занятости населения г. Краснотурьинска на тему «Социальные гарантии по начислению и выплате пособий и компенсаций».  Присутствовало 206 человек.

На территории городского округа Краснотурьинск зарегистрировано пять социально ориентированных некоммерческих организаций:

1. Краснотурьинская городская общественная организация инвалидов, ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правовых органов;

2. Краснотурьинская городская организация Общероссийской  общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;

3. Краснотурьинская местная организация «Всероссийское общество слепых» - филиал Свердловской областной Организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени Общества слепых»;

4. Краснотурьинская местная общественная благотворительная организация «ДОМ» (Доверие, Открытость, Милосердие);
5. Свердловская областная общественная организация «Перспектива социально-реабилитационных центров».
Между Управлением и Краснотурьинской городской общественной организацией инвалидов, ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правовых органов налажено тесное взаимодействие, выраженное:
- в  ведении учета ветеранов; 
-в систематическом изучении условий жизни и материального положения ветеранов; 

-в проявлении заботы о защите чести и достоинства ветеранов;

- в организации и участии ветеранов в повседневной общественной жизни;

 -в привлечении ветеранов к работе по воспитанию молодежи; 
- в привлечении ветеранов к занятиям по интересам (клубы, кружки и т.п.); 

-в проведении с ветеранами различных совместных мероприятий;

- в работе по содержанию в надлежащем порядке  захоронений  инвалидов и участников ВОВ.
Совместно проведенные мероприятия:

- День  воинской славы России – День снятия  блокады города Ленинграда  (1944) дата проведения 27.01.2016г. Поздравлены участники блокады города Ленинграда – 5 человек;

- День  воинской славы России - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943) дата проведения – 02.02.2016г.; 

– День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества дата проведения 15.02.2016г. Проведен митинг, организовано посещение кладбища, концерт, поминальный обед;
- День воинской славы России - День защитника Отечества, дата проведения – 23.02.2016г. Состоялся городской митинг. Присутствовали участники, ветераны войны, боевых действий, члены семей, погибших (умерших) ветеранов боевых действий, ВОВ, дети погибших защитников Отечества и др.;
-  Праздничное мероприятие, в городском дворце культуры, посвященное Дню защитника Отечества, 27.02.2016г. присутствовало 100 человек;

- «День памяти и скорби», дата проведения 22.06.2016г., участие в траурном митинге на городской площади у мемориала «Погибшим воинам»;

- День пенсионера с 26.08.2016г. по 01.10.2016г., было проведено 219 мероприятий. Количество участников 18126 человек.

Между Управлением и Краснотурьинской городской организацией Общероссийской  общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» и Краснотурьинской местной организацией «Всероссийское общество слепых» - филиала Свердловской областной Организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени Общества слепых» налажено взаимодействие, выраженное:
-в защите прав и интересов инвалидов;

- в достижении инвалидами равных с другими гражданами возможностей, участии во всех сферах жизни общества;

- в интеграции инвалидов в общество;

- в содействии формирования позитивного отношения общества к инвалидам, информирование общества о положении инвалидов;

- в содействии инвалидам Российской Федерации в реализации их законно установленных прав, льгот и преимуществ;

 - в выполнении иных задач, связанных с вопросами социальной защиты и реабилитации инвалидов.

Совместно проведенные мероприятия:

- «Город олимпийских надежд» 18.05.2016г. в городском дворце культуры, участвовало 30 человек из категории ребенок-инвалид, присутствовало 30 человек;
- фестиваль «Мы все можем» 03.12.2016г. участвовало 32 человека, присутствовало 101 человек;

 - участие в праздновании Дня инвалида, проходившего в Обществе инвалидов г. Краснотурьинска, 25.11.2016 г., проведение разъяснительной работы в форме обзорной информации о мерах социальной поддержки для данной категории граждан. Присутствовало 20 человек.

Между Управлением и Краснотурьинской местной общественной благотворительной организацией «ДОМ» (Доверие, Открытость, Милосердие) и Свердловской областной общественной организацией «Перспектива социально-реабилитационных центров» налажено взаимодействие:

- в формировании негативного отношения в обществе к немедицинскому потреблению наркотиков;

- в организации и проведении профилактических мероприятий с группами риска немедицинского потребления наркотиков.
-в организации профилактической работы в организованных (трудовых и образовательных) коллективах; 

           - в повышении информированности и уровня знаний в области ВИЧ/СПИДа и вирусных гепатитов и  направления на сохранение здоровья и повышение ответственности к своему здоровью.
С участием специалистов Управления проведено: 
- 17 выездных экспресс-тестирований «Узнай свой ВИЧ-статус» в образовательных учреждениях и предприятиях города. Протестировано 1521 человек; 

-в трех образовательных учреждениях, а также в помещении Комплексного центра социального обслуживания  проведено 7 лекций по профилактике ВИЧ, присутствовало 273 человека;
- на базе Комплексного центра социального обслуживания в Школе приёмных родителей ежемесячно проводятся лекции по теме опеки детей с ВИЧ положительным статусом. За 2016 год обучение прошли 4 группы приемных родителей- 32 человека.

В целях информирования населения роздано 665 буклетов и 680 тематических листовок.

Раздел 3. «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»
Финансовое обеспечение деятельности Управления осуществляется за счет средств бюджета Свердловской области и на основании бюджетной сметы, составленной в соответствии с приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 31.12.2014 № 785 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Министерства социальной политики Свердловской области, бюджетных смет территориальных отраслевых исполнительных органов государственной власти Свердловской области, государственных казенных учреждений, находящихся в ведении Министерства социальной политики Свердловской области», утвержденной Министерством.
Предусмотрено бюджетной сметой на 2016 год 14 509 231,48 руб., исполнено 14 505 069,76 руб., что составляет 99,97%.
 Расходование бюджетных средств производится своевременно и по целевому назначению.

Всего утверждено на 2016 год бюджетных назначений 131 405 164,53  руб. Исполнено по состоянию на 01.01.2017 года – 129 845 903,81  руб. Процент исполнения  - 98,81%. 

В 2016 году Управлению в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 20.10.2013г. № 1265-ПП  «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Социальная поддержка и социальное обеспечение населения Свердловской области до 2020 года» утверждено  131 249 611,98 руб., исполнено 129 690 351,26   руб., процент исполнения составил 98,81 %.
Целевые статьи расходов бюджета по бюджетной классификации, по которым исполнение составило менее 95 % от утвержденных годовых назначений:
-по КБК 015 1003 1532217204 000 323 – 66,67% Постановление Правительства Свердловской области от 15.08.2005 № 662-ПП во исполнение Федерального закона от 12.01.1996г. «О погребении и похоронном деле» - оплата производится в соответствии с заключенным договором с МУП «память» и согласно  выставленных счетов-фактур;
- по КБК 015 1004 1541017115 000 -91,06 % Закон Свердловской области от 15.07.2013г. «Об образовании в Свердловской области» - фактическая численность получателей компенсации родительской платы меньше запланированной. 
При анализе кассовых и фактических расходов за 2016 год выявлены следующие отклонения:

-по КБК 01510061571012000 129 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» кассовые расходы больше фактических расходов на сумму 163555,48 руб. за счет дебиторской и кредиторской задолженности на начало отчетного года;
- по КБК 01510061571012000 244 223 « Коммунальные услуги» кассовые расходы меньше фактических расходов на сумму 2705,52 руб. за счет дебиторской задолженности на начало отчетного года;

- по КБК 01510061571012000 244 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» кассовые расходы больше фактических расходов на сумму 1161,48 руб. за счет кредиторской задолженности на начало отчетного года;

- по КБК 01510061571012000 244  226 «Прочие работы, услуги» кассовые расходы больше фактических расходов на сумму 23923,89 руб. за счет кредиторской задолженности на начало отчетного года;

- КБК 01510041540517120 323 226 «Прочие работы, услуги» (вознаграждение приемным родителям) кассовые расходы больше фактических расходов на сумму 431137,60 руб. за счет кредиторской задолженности на начало отчетного года;

В 2016 Управлению в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 22.01.2014 № 23‑ПП «Об утверждении комплексной программы Свердловской области «Доступная среда» на 2014 - 2015 годы» средства не выделялись.
В 2016 Управлению в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 24.02.2015 № 124‑ПП «Об утверждении комплексной программы Свердловской области «Поддержка семей с детьми в Свердловской области" на 2015 - 2020 годы» средства не выделялись.

В 2016 Управлению в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 12.03.2014 № 167‑ПП «Об утверждении комплексной программы Свердловской области «Старшее поколение» на 2014 - 2018 годы» средства не выделялись.

По состоянию на 01.01.2017г.  заключены договоры, предусмотренные к исполнению в 2016 году, на сумму 1299537,38 руб.

Принятие бюджетных обязательств (денежных обязательств) осуществляется строго в пределах утвержденных бюджетных ассигнований (лимитов). 

Раздел 4. «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»

         За отчетный период поступило основных средств на сумму 42900,00 руб., начислена амортизация в сумме 135979,92 руб.

За отчетный период оприходовано материальных запасов на сумму 261001,67 руб., из них поступило по внутриведомственным расчетам от Министерства социальной политики Свердловской области знаков отличия, удостоверений к знакам отличия Свердловской области «Совет да любовь» на сумму 19793,30 руб., знаков отличия, удостоверений к знакам отличия Свердловской области «Материнская доблесть» на сумму 2897,74 руб., знаков отличия «За заслуги в ветеранском движении» и удостоверений к ним на сумму 0,00 руб.
Выбыло материальных запасов на сумму 249698,19 руб., из них списано на нужды управления на сумму 249698,19 руб. 
По состоянию на 01.01.2017 г. на 
 счетах Управления числится, в том числе:
счет 01 «Имущество, полученное в пользование-0,00 руб.
счет 03 «Бланки строгой отчетности» - 843,00,00 руб.;

счет 08 «Путевки неоплаченные» -  0,00 руб.;

счет 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных – 45684,40 руб.;

счет 21 «Основные средства стоимостью до 3000 руб. включительно в эксплуатации -141032,36 руб.

Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2017 года составила 0,00 руб., уменьшилась   по сравнению с прошлым отчетным периодом на 31239,73 руб.(100%).  

Задолженность по счету  206 “Расчеты по выданным авансам” составила 0,00  руб.
Меры по устранению возникновения задолженности: предоплата перечислена контрагентам в соответствии с условиями договоров и государственных контрактов. 
Задолженность по счету 30302 «Расчеты по платежам в бюджет» составляет 0,00 руб. 

 Просроченная и долгосрочная дебиторская задолженности отсутствуют.

По состоянию  на  01.01.2017г. кредиторская задолженность составила 0,00 руб., уменьшилась  по сравнению с прошлым отчетным периодом на 648312,66 руб.(100%.)
Задолженность  по счету 208 “Расчеты с подотчетными лицами” составила 0,00  руб.
Задолженность по счету 302 «Расчеты по принятым обязательствам» составила – 0,00 руб.
       Меры по устранению возникновения задолженности: кредиторская задолженность на 01.01.207г. отсутствует.
           Задолженности по счету 303 «Расчеты по платежам в бюджет»  по состоянию на 01.01.2017г. нет.
Просроченная кредиторская задолженность составила 0,00 руб. 
За отчетный период 2017 г. недостач и хищений денежных средств и материальных ценностей не установлено.
Остаток по счету 0 209 00 000 “Расчеты по ущербу имуществу” составил 0,00  руб.

Остатков на счете по средствам во временном распоряжении нет. Финансовые вложения Управлением по состоянию на 01.01.2017 года не производились.

Государственного (муниципального) долга Управление не имеет.

Раздел 5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности

Бюджетный учет осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом, Налоговым кодексом, Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ, приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», приказом Министерства финансов РФ от 06.12.2010г. №162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению», (далее - Инструкция 262н), учетной политикой Управления.

При составлении бюджетной отчетности Управление руководствуется приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Инструкция 191н).
Бухгалтерский учет в управлении ведется автоматизированным способом с помощью бухгалтерских программ “1:С Предприятие 8.2”, "Smart-сводная отчетность", “АМБА”, “Контур-Экстерн”, Smart-Бюджет, Клиент-Сбербанк, СБОЛЛ,  портал МУГИСО, ГИС ГМП.
Учетная политика Управления, утверждена приказом от 30.12.2015 г.       № 883.
Особенности ведения бюджетного учета в соответствии с Учетной политикой Управления:

- материальные запасы списываются на фактические расходы учреждения по средней стоимости;

В соответствии с Положением о внутреннем финансовом контроле, утвержденным приказом руководителя от 19.01.2016г. № 20 определен порядок организации и обеспечения Управлением внутреннего финансового контроля в целях соблюдения требований бюджетного законодательства, соблюдения финансовой дисциплины и эффективного использования материальных и финансовых ресурсов, а также правильного ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности.

В целях эффективного и целевого использования расходования денежных средств, недопущения необоснованной кредиторской задолженности осуществляются различные виды контроля: предварительный, текущий и последующий:

1) Предварительный контроль  комплекс процедур и мероприятий, направленных на предотвращение возможно ошибочных и (или) незаконных действий до совершения финансово-хозяйственной операции (ряда финансово-хозяйственных операций):

– контроль за осуществлением закупок в соответствии с Планом-графиком;

– контроль за принятием обязательств в пределах выделенных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств;

– проверка первичных учетных документов на наличие в них обязательных реквизитов и соответствие установленным формам;

– проверка специалистами отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления бюджетной отчетности до ее подписания;

– санкционирование расходов органами Казначейства.

2.)Текущий контроль -  комплекс процедур и мероприятий, направленных на предотвращение ошибочных и (или) незаконных действий в процессе совершения финансово-хозяйственной операции (ряда финансово-хозяйственных операций):
– сверка остатков денежных средств на лицевых счетах в органах Казначейства, числящихся по данным регистров учета, с данными выписок из лицевых счетов органах Казначейства;
– проверка расходных денежных документов до их оплаты. Фактом внутреннего финансового контроля является разрешение к оплате документов; 

– ежемесячные плановые и внеплановые инвентаризации остатков денежной наличности в кассе Управлении. Проведение внезапных проверок кассы;

– ежемесячное снятие показаний спидометра для учета расходования ГСМ. Ежемесячная проверка соответствия показаний спидометров служебных автомобилей данным, отраженным водителями в путевых листах, контроль за соблюдением норм расходов ГСМ;

– проверка у подотчетных лиц наличия полученных под отчет денежных средств и (или) оправдательных документов; 

– контроль за взысканием дебиторской и погашением кредиторской задолженности; 

– сверка данных аналитического учета с данными синтетического учета; 

– проверка фактического наличия материальных средств; 

– контроль за правомерностью поездок на служебном автомобиле, ежедневный контроль за расходованием ГСМ;

– проведение инвентаризации имущества, БСО, денежных документов при смене материально-ответственных лиц и перед составлением годового отчета; 
– проверка правильности начисления оплаты труда, начисления налогов, НДФЛ, страховых взносов и прочих налогов и сборов. Сверка расчетов с налоговыми органами, государственными внебюджетными фондами;

– проверка соответствия полученных товаров (работ, услуг) номенклатуре;

 – контроль за соблюдением сроков представления авансовых отчетов подотчетными лицами, соблюдения запрета на выдачу подотчетных сумм работникам, имеющим задолженность по ранее выданным авансам;

3.) Последующий контроль – комплекс процедур и мероприятий, направленных на предотвращение ошибочных и (или) незаконных действий и недостатков после совершения финансово-хозяйственной операции (ряда финансово-хозяйственных операций):
– сверка остатков денежных средств на лицевых счетах в органах Казначейства, числящихся по данным регистров учета, с данными выписок из лицевых счетов органах Казначейства;
– проверка первичных учетных документов после совершения хозяйственных операций;

– проверка правильности начисления выплаченной заработной платы в порядке самоконтроля; 

– анализ дебиторской и кредиторской задолженности;
– анализ выплаченных пособий и компенсаций по законам социальной направленности;

– выборочная проверка правильности назначения пособий и компенсаций;

– анализ исполнения сметы расходов; 

– составление ежеквартально актов сверки с контрагентами;

– ежеквартальная сверка с налоговым органом, внебюджетными фондами.

– контроль за осуществлением закупок в соответствии с Планом-графиком;

– контроль за принятием обязательств в пределах выделенных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств;

– проверка первичных учетных документов на наличие в них обязательных реквизитов и соответствие установленным формам;

– проверка специалистами отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления бюджетной отчетности до ее подписания;

– санкционирование расходов органами Казначейства.

Управлением за отчетный период  выявлены неправомерные расходы на сумму 6407,33 руб. в связи со сбоем компьютерной программы в Управлении образования г. Краснотурьинска. 
Внутренний финансовый контроль осуществляется также Министерством финансов Свердловской области на этапе санкционирования расходов.

В рамках ведомственного финансового контроля проводятся проверки финансово - хозяйственной деятельности Министерством.

За отчетный период 2016 года контрольно-ревизионным отделом Министерства социальной политики Свердловской области на основании приказа МСП от 30.06.2016г № 374 проведена проверка исполнения бюджетной сметы Управления социальной политики по г. Краснотурьинску и использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий государственной программы Свердловской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Свердловской области до 2020 года» за 2015 год. По результатам проверки  выявлены неправомерные расходы на сумму 1861,45 руб., в том числе:
-рабочему по комплексному ремонту зданий и сооружений А.Л. Гельвер произведена выплата заработной платы за время нахождения его по основной должности (водитель) в командировке (2015г.) на сумму 1323,49 руб.  По приказам Управления от 12.04.2016г. №8 и № 9 А.Л. Гельвер уволен.  Нарушение будет устранено в январе 2017 года;
-Ю.Р. Ахмадулиной произведена выплата средств областного материнского (семейного) капитала не в соответствии с принятым решением (перечисление произведено платежным поручением от 05.05.2015 № 442 на сумму 116868,00руб., решение принято  21.04.2015.№ 4/410 на сумму 116800,00руб.). Нарушение устранено: сумма 68,00руб. по платежному поручению  от 18.08.2016 № 972 перечислена в доход бюджета;
-необоснованно без подтверждения расходования списан остаток бензина в количестве 16,31 л. Нарушение устранено: сумма 469,96 руб. по платежному поручению от  26.10.2016 № 1230 перечислена в доход бюджета;
- выявлено неэффективное использование компьютерной техники (16 единиц). Нарушение устранено: списаны неиспользуемые основные в количестве 8 единиц: ИБП инв.№ 01360115, персональный компьютерин.№1101020072, рабочие станции инв. №1101040045 и 1101040081, сервер инв.№ 1101040038, системные блоки инв.№№ 01360105, 01360126 и 1101040023. Остальная компьютерная техника находится в исправном состоянии в запасе, на случай поломки  основной техники, находящейся в эксплуатации;
- нарушения в бюджетном учете и отчетности и другие нарушении – всего на сумму 14916,20 руб., в том числе:

- не изданы приказы на установление надбавки к должностному окладу за особые условия труда при назначении на должность гражданской службы Мингалимовой О.П. (от 01.09.2015г. № 15), при переводе гражданских гражданских служащих Мартенс О.Н. (от 31.05.2015 №5). О.Н. Мартенс после прерывания отпуска по уходу за ребенком до 3х лет по приказу от 04.04.2016 № 23, установлена надбавка к должностному окладу за особые условия труда; О.П. Мингалимовой установлена надбавка к должностному окладу за особые условия труда по приказу от 27.01.2016г. № 40;
- допускается выплата премии при увольнении работника, до наступления периода, по результатам которого производится премирование (И.В. Кожевниковой, уволенной по приказу от 12.01.2015 № 3 и Е.В. Мальчевской, уволенной по приказу от 11.06.2015.№ 6). Виновное лицо, специалист 1 категории Е.А. Лебедкина, уволена по приказу Управления от 22.06.2016. № 12;
- наименование локального нормативного акта об оплате  труда не соответствует пункту 7 статьи 39 Закона Свердловской области от 15.07.2005г. № 84-ОЗ «Об особенностях государственной гражданской службы свердловской области». Нарушение устранено: приказом Управления от 29.02.2016г. № 120 в наименование локального нормативного акта  об оплате труда внесены изменения;

- Положением об оплате труда работникам, занимающим должности, 
не отнесенные к государственным должностям государственной службы, рабочим и младшему обслуживающему персоналу, предусмотрена выплата ежемесячной надбавки за сложность, напряженность и высокие достижения в труде, ежемесячной доплаты водителям за особые условия труда, наименования которых не соответствуют наименованиям выплат, установленных подпунктом 1 пункта 2 Указа № 42-УГ и подпунктом 3 пункта 2 Постановления № 1134-ПП. В нарушение пункта 2 Указа № 42-УГ Положением об оплате труда не определены условия выплаты надбавок работникам,  занимающим должности, не отнесенные к государственным должностям государственной службы Управления. Нарушение устранено: приказом Управления от 29.02.2016 № 120 в Положение об оплате труда работникам, занимающим должности, 
не отнесенные к государственным должностям государственной службы, рабочим и младшему обслуживающему персоналу, наименования выплат приведены в соответствие наименованиям выплат, установленных подпунктом 1 пункта 2 Указа № 42-УГ и подпунктом 3 пункта 2 Постановления № 1134-ПП, так же Положением об оплате труда определены условия выплаты надбавок работникам,  занимающим должности, не отнесенные к государственным должностям государственной службы Управления ;

- с нарушением Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета, утвержденных Приказом № 52н  ведутся  карточки-справки (ф.0504417)                                              и инвентарные карточки учета основных средств (ф. 0504031). Нарушение устранено: карточки-справки (ф.0504417) за 2015 год дооформлены, в инвентарных карточках учета основных средств (ф. 0504031) указали индивидуальные характеристики объектов, перечень составляющих предметов;
 - в нарушение пункта 5 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации Управлением приняты бюджетные обязательства по прочим услугам и заключены договоры на сумму 23313,56, превышающую доведенные лимиты бюджетных обязательств (ФГКУ ОВО ГУ МВД России по Свердловской области, ООО "Меркурий", ООО "Экотехсервис"). По данному нарушению установлено виновное лицо, подписавшее договоры: начальник Управления Мымрикова Т.П. По состоянию на 01.01.2016г. сложилась кредиторская задолженность в сумме  25085,37 руб. Все работы и услуги были выполнены в 4 квартале 2015г., что подтверждено актами выполненных работ.  Во избежание подобной ситуации в 2016г. Управлением проделана большая работа. Путем переговоров начальника Управления Т.П. Мымриковой с руководством ФКГУ УВО ГУ МВД России – Управление вневедомственной охраны снижена сумма по договору на 2016год в 2 раза. Кредиторская задолженность на 01.01.2017года отсутствует, все договоры в 2016году заключены в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств. Начальник Управления Мымрикова Т.П. уволена в связи с выходом на пенсию по Указу Губернатора Свердловской области от 29.04.2016г. № 232-УГ.
- установлено несоответствие размера выплаченного областного материнского (семейного) капитала принятому решению: А.А. Мясиной произведено перечисление средств платежным поручением от 08.05.2015 № 473 в сумме 109721,15 руб., решение от 13.04.2015 № 1/335 принято о перечисление средств в сумме 112748,19 руб. А.В. Штраус произведено перечисление средств платежным поручением от 07.05.2015 № 448 в сумме 113504,81 руб., решение принято о перечисление средств от 14.04.2015 № 1/372 в сумме 114556,69 руб.
- А.А.Мясина обратилась 02.04.2016г. с заявлением о распоряжении средствами областного материнского (семейного) капитала, предоставив справку кредитора о размерах остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов на сумму 112748,19 руб, которая и указана в решении (повторно решение не принимается). При выплате денежных средств областного материнского (семейного капитала) по кредиту была запрошена дополнительная справка об остатках для уточнения суммы задолженности по кредиту. В справке от 08.05.2015г. была указана сумма задолженности 109721,15 руб. А.В. Штраус 08.04.2015г. обратилась с заявлением о распоряжении средствами областного материнского (семейного) капитала, предоставив справку кредитора о размерах остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов на сумму 114556,69 руб, которая и указана в решении. При выплате денежных средств областного материнского (семейного капитала) по кредиту была запрошена дополнительная справка об остатках для уточнения суммы задолженности по кредиту. В справке от 06.05.2015г. была указана сумма задолженности 113504,81 руб. Руководствуясь Постановлением Правительства Свердловской области от 26.12.2012г. № 1542-ПП, перевод денежных средства был произведен на основании повторных справок об остатках сумм задолженности по кредиту, для исключения предполагаемой переплаты.
- Положение об  учетной политики Управления не соответствуют требованиям законодательства о бухгалтерском учете (не внесены изменения в связи с изданием приказа № 52н, не утверждены: форма первичного учетного документа - доверенность № М-2 (ф. 0315001), порядок присвоения инвентарных номеров). Нарушение устранено: приказом Управления от 30.12.2015 № 883 утверждено Положение об  учетной политики Управления на 2016 год (внесены изменения в связи с изданием приказа № 52н,  утверждены: форма первичного учетного документа - доверенность № М-2 (ф. 0315001), порядок присвоения инвентарных номеров)

-В нарушение части 11 статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации в 2015 году месячная заработная плата уборщика служебных помещений Р.Л. Смирновой и рабочего по комплексному обслуживанию 
и ремонту зданий А.Л. Гельвер, была ниже установленного подпунктом 1.1. пункта 1 Соглашения № 29 и пунктом 1 Соглашения № 122 минимального размера оплаты труда, в результате недоплачено: Р.Л. Смирновой в сумме 10072,80 руб. и А.Л. Гельвер в сумме 4843,40 рубля.  По приказам Управления от 12.04.2016 № 8 и № 9 А.Л. Гельвер уволен, от 08.02.2016 № 5 Р.Л. Смирнова уволена, поэтому не было возможности произвести доплату. 
 В апреле 2016 года отделом бухгалтерского учета и отчетности    Министерством  социальной политики Свердловской области проведена проверка квартальной бюджетной отчетности по состоянию на 01 апреля 2016г. по соблюдению сроков  и полноты предоставления бюджетной отчетности, достоверности бюджетной отчетности на соответствие регистрам бухгалтерского учета Управления. Заключение от 14.04.2016г. Расхождений и замечаний нет.
За отчетный период 2016 года проверки расходования средств на выплату отдельных видов государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи материнством не проводились.

Прокуратурой г. Краснотурьинска по заданию прокуратуры Свердловской области была проведена проверка исполнения Управлением требований законодательства о закупках за 2015г.  Выявлены нарушения в части исполнения ч.1, ч. 4 ст.30 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ.  Нарушения устранены в 2016 году. По результатам проверки к дисциплинарной ответственности привлечен 1 сотрудник управления.
Инвентаризация имущества и финансовых активов, и обязательств проводится ежегодно перед составлением годовой бюджетной отчетности, при смене материально – ответственных лиц для обеспечения достоверности данных об имуществе и обязательствах. В ходе инвентаризации излишек и недостач не выявлено. 
Внешними контролирующими органами проверок за 2016 года в Управлении не проводилось.
На информационно-коммуникационные технологии управлением потрачено  295309,44 руб.
В форме 0503177 «Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий» отражены расходы:
- приобретение неисключительных прав на программное обеспечение -8750,00 руб.;

-  услуги связи -81694,94 руб.;

          - приобретение и обновление справочно-информационных баз данных (покупка контента) – 50546,00 руб.;

-  доступ к сети интернет - 42480,00 руб.;

- обеспечение функционирования и поддержка работоспособности прикладного и системного программного обеспечения -55368,50 руб.;

- техническое обслуживание аппаратного обеспечения, включающее контроль технического состояния - 45870,00 руб.;

- прочие расходы в области информационно-коммуникационных технологий - 10600,00 руб. 

Управлением выявлены переплаты пособий на общую сумму 11645,56 руб., в том числе за 2016год – 11645,56 руб., в том числе за 3 квартал 2016года – 6956,56 руб. Работа с ОИРЦ началась в 2015году. За 2015год переплат не было. В ОИРЦ переданы все переплаты на сумму 11645,56 руб. 
 
Перечень форм отчетности, не включенных в состав бюджетной отчетности, ввиду отсутствия числового значения всех показателей:
1. Сведения о результатах деятельности (ф. 0503162) – отсутствие показателей результативности деятельности Управления;

2. Сведения о целевых иностранных кредитах (ф. 0503167) – целевых иностранных кредитов в Управлении нет;

3. Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503171) – финансовых вложений в Управлении нет;

4. Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф. 0503172) – государственный (муниципальный) долг в Управлении отсутствует;
5. Сведения по ущербу, хищениям денежных и материальных ценностей (ф.0503176) – недостач, хищений денежных средств и материальных ценностей в Управлении нет;

6. Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф.0503178) –остатков денежных средств на счетах Управления нет.
7. Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф. 0503296) - в связи с отсутствием судебных решений по обязательствам бюджета в Управлении;

8. Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (таблица № 5) – в связи с отсутствием мероприятий внутреннего государственного (муниципального) контроля;
9. Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий (таблица № 7) – внешние контрольные мероприятия в Управлении не проводились;

10. Приложение – отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Свердловской области за 2016 год -Управлению из резервного фонда Правительства Свердловской области средств не выделялось.
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                                                                               (подпись)                                    (расшифровка подписи)

Руководитель финансово-          ______________                _____________
экономической службы                     (подпись)                                      (расшифровка подписи)

Главный бухгалтер                    _____________                       Крупина Н.А. 

                                                                          (подпись)                                              (расшифровка подписи)
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